

DAIFU 大富報

2018年(平成30年)
6月17日 星期日
第461期 每月2期

平成11年6月16日(第三種郵便物認可) ※每月第1、第3日曜日発行

KDDI SUPER WORLD CARD 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**

QR CODE
CCTV 大富・官方微信关注
最新情报早知道 LINE@

編集・発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728 定価205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

CCTV大富独家转播上合组织青岛峰会实况受关注



6月10日,上海合作组织成员国元首理事会第十八次会议在中国青岛国际会议中心举行。中国国家主席习近平主持会议并发表重要讲话。上海合作组织成员国领导人、常驻机构负责人、观察员国领导人及联合国等国际组织负责人出席会议。与会各方共同回顾上海合作组织发展历程,就本组织发展现状、任务、前景深入交换意见,就重大国际和地区问题协调立场,达成了广泛共识。上合组织青岛峰会期间,央视落地日本 CCTV 大富频道通过日语同声传译,独家向日本各界观众实时转播了央视关于上合组织青岛峰会的全部直播,受到广泛关注。



据央视网消息,在出席上海合作组织青岛峰会并对中国进行国事访问前夕,俄罗斯联邦总统普京在莫斯科克里姆林宫接受了中国中央广播电视台总台长慎海雄的独家专访。这是普京就任新一届总统后首次接受国外媒体专访,也是普京总统首次在克里姆林宫接受中国媒体的专访。普京讲述了他对中国国家主席习近平的印象,回答了他在《国情咨文》中提出的“俄罗斯梦想”与“中国梦”的异曲同工之处,展望了中俄关系以及上合组织扩员后的前景,并就“一带一路”建设、朝鲜半岛等国际热点、俄罗斯与西方国家关系等作了回答。专访内容全文如下:

作为一个坚持国际法原则、尊重伙伴利益的国家,我们自然同时也会确保自身利益,我们会重点关注我们在国际舞台上的地位。

鉴于此,我想说,我们十分重视同传统上可靠的伙伴、盟友和朋友的合作,毋庸置疑,这其中包括中华人民共和国。

慎海雄:我注意到,从今年的《国情咨文》开始,您就在不同场合讲述您的“俄罗斯梦想”。当前,中国正在在奋力实现习近平主席提出的“中国梦”。您提出的“俄罗斯梦想”与“中国梦”有何异曲同工之处?

普京:尊敬的普京总统,感谢您接受中国中央广播电视台总台的专访。5月7日,您宣誓就任俄罗斯新一届总统。我所在的中央广播电视台总台的直播平台对就职典礼进行了直播和报道。您第四次发表就职演说的感觉,跟前几次有什么不同?

普京:我想借此机会向中国人民致以最美好的祝愿。我们知道,我们在中国有很多朋友,说明中国人民对这个典礼乃至对俄罗斯都有很大的兴趣。我想向中国人民致以最美好的祝愿,祝愿每个中国家庭幸福安康!至于就任新一届俄罗斯联邦总统,您大概也看到了我所说的。我们最优先的发展方向是推动国家可持续发展、确保经济增速、发展创新型经济、发展基础设施、卫生医疗、教育,当然还有保障安全。

普京:俄罗斯和中国是邻邦。几百年来我们彼此对话,拥有非常深厚的历史渊源和根基。这并非偶然,我们作为邻邦,在近几十年来建立了当今世界独一无二的关系。这种关系的确是建立在互利的基础之上。

我们在2001年签署了《睦邻友好合作条约》,这个条约仅仅是基础,也是如今我们筑起两国关系大厦的根基,而大厦每年都在绘就日新月异色彩,不断筑成新的楼层,大厦越建越高,越建越牢。这绝非偶然,这就是说,我们在建设各自国家、如何对待人民等方面的诸多共识将我们联系在一起,这非常重要。

(下转本报第3版)

CCTV 大富夏季档荧屏精彩荟萃

蓬勃夏日,万物生辉。日本各大电视台纷纷开启夏季档视听盛宴。“CCTV 大富”今年夏季档节目比往年更精彩,央视几部大型原创王牌节目,不容错过。

《舌尖上的中国》第三季
作为央视出品的现象级纪录片,《舌尖上的中国》已成为美食文化类节目的标杆。《舌尖上的中国》第三季延续了前两季的高话题性、高收视率,开播不到几天网络点击总量超两亿次。该片将于7月8日起在 CCTV 大富频道播出。节目摄制组足迹遍布中



国20多个省、市、自治区,包括香港、台湾地区。拍摄地点多达115处,调研采访人物300多人,拍摄美食达400多种,倾力呈现巧夺天工的美食视觉体验,讲述背后动人故事。《舌尖上的中国》第三季共8集,每集50分钟,主题分别是:“器具”、“宴席”、“厨人”、

“小吃”、“点心”、“食养”、“时节”、“融合”。

淘洗历史,糅合时光,一代又一代中国人在天地间升起烟火,用至精至诚的心烹制食物。一餐一食之间,中国人展示个性,确认归属,构建文明,理解和把握着世界的奥妙。

春耕、夏耘、秋收、冬藏,天人合一的东方哲学让中华美食依季节而变,与时俱进,博大精深。《舌尖上的中国》第三季力求观饮食之美,远眺中华文化魂魄,借饮食之道挖掘讲述中国故事。在历史演化中探究(下转本报第5版)

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情……乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

CCTV大富频道
スカパー! CH 568



CCTV大富568频道7月隆重上演
中国语附日文字幕

株式会社大富地址: 千104-0061 東京都中央区銀座 7-13-15 銀座蜀地ビル 8F 大富观众服务电话: 03-3547-3727 传真: 03-3547-3730 网址: http://www.cctvdf.com